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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 16 ΙΟΥΝΗ 
 

Δίνουμε αγωνιστικό παρόν στην απεργιακή συγκέντρωση των συνδικάτων και των 

Ομοσπονδιών την Τετάρτη 16/6
 
στις 10.30 π.μ. στο Σύνταγμα, και στο  συλλαλητήριο 

που θα πραγματοποιηθεί την ίδια μέρα στις 5 μ.μ. έξω από τη Βουλή. 
 

 Το Δ.Σ. του Σωματείου  μας συνεδρίασε στις 11 Ιούνη, προκειμένου να λάβει απόφαση για 

κλιμάκωση του απεργιακού αγώνα, με νέα 24ωρη απεργία την Τετάρτη 16 Ιούνη, σε συντονισμό με δεκάδες 

άλλες συνδικαλιστές οργανώσεις. Προχωράμε, κλιμακώνουμε τον αγώνα μας με την ίδια ορμή, ακόμα 

πιο μαζικά, πιο αποφασιστικά να δώσουμε τη μάχη για την επιτυχία της νέας απεργίας την ημέρα 

ψήφισης του νομοσχεδίου.   
 

Χαιρετίζουμε αγωνιστικά τους συναδέλφους μας σε όλο τον Κλάδο που έδωσαν με επιτυχία τη μάχη 

της απεργίας στις 10 του Ιούνη, παρά το φόβο και την τρομοκρατία της εργοδοσίας, παρά τα εκβιαστικά 

διλήμματα, τον αποπροσανατολισμό της κυβέρνησης.  

Το νομοσχέδιο είναι για τα σκουπίδια. Δεν διορθώνεται. Δεν βελτιώνεται.  

ΝΑ ΑΠΟΣΥΡΘΕΙ ΤΩΡΑ. 

Δώσαμε την καλύτερη απάντηση στους ισχυρισμούς του Χατζηδάκη και των κυβερνητικών 

στελεχών πως τάχα το συγκεκριμένο νομοσχέδιο εκφράζει «την πρόοδο και τον εκσυγχρονισμό», 

καταστήσαμε  σαφές σε κάθε πλευρά πως οι εργαζόμενοι δεν είμαστε διατεθειμένοι να γίνουμε δούλοι τον 

21
ο
 αιώνα. 

Δε θα μείνουμε με σταυρωμένα τα χέρια ! 

Αφήνουμε στο περιθώριο τις πλειοψηφίες του συνδικαλιστικού κινήματος  που αντί να αποφασίσουν 

άμεσα για νέα απεργία στις 16 του μήνα, παίζουν το παιχνίδι της Κυβέρνησης και των εργοδοτών και 

προσπαθούν  να αποκλιμακώσουν τις αγωνιστικές διαθέσεις των εργαζομένων . Ειδικά στην περίπτωση του 

ΕΚΑ είναι αποκαλυπτική η στάση των συνδικαλιστικών δυνάμεων του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ που τη 

στιγμή που η Βουλή θα ψηφίζει για την κατάργηση του 8ωρου, τη μεγαλύτερη κατάκτηση των 

εργαζομένων, οι δυνάμεις αυτές καλούν σε 4ωρη στάση εργασίας αποκλιμάκωσης και «μνημόσυνου» της 

προηγούμενης πετυχημένης απεργίας! 

Σπάσαμε τον φόβο και συνεχίζουμε ! 

Δίνουμε όλες μας τις δυνάμεις στον αγώνα για να μην ψηφιστεί το νομοσχέδιο- έκτρωμα της 

κυβέρνησης της ΝΔ, για να καταργηθούν όλοι οι προηγούμενοι αντεργατικοί νόμοι των ΝΔ-ΠΑΣΟΚ-

ΣΥΡΙΖΑ.  

Κλιμακώνουμε τον αγώνα μας 
 

ΤΟ Δ. Σ 
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